

ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ**

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000 г. № 372 «Об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» Заказчиком – Обществом с ограниченной ответственностью «Контакт» организован процесс информирования и обеспечения участия общественности в подготовке и обсуждении материалов по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности.

Наименование намечаемой деятельности: «**Станция технического обслуживания по ул. Радиальцева Советского района г. Улан-Удэ.**»

Цель намечаемой деятельности: Строительство станции технического обслуживания по ул. Радиальцева Советского района г. Улан-Удэ для ремонта и технического обслуживания автотранспорта принадлежащего населению.

Место расположения намечаемой деятельности: 670004, Республика Бурятия г. Улан-Удэ, ул. Радиальцева (кадастровый номер земельного участка 03:24:010647:541).

Наименование и адрес заказчика: Общество с ограниченной ответственностью «Контакт». Юридический адрес: 671410, Республика Бурятия, Хоринский район, с. Хоринская, ул. Пионерская, 1А. Почтовый адрес: 670010, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Толстого, дом 23, этаж 3, офис 302. Тел: 8 (924) 555-22-85. Ответственное лицо – Дышенов Саян Александрович.

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 31 июля 2020 года по 2 сентября 2020 года - Уведомление общественности, предварительная оценка и составление технического задания на проведение оценки на окружающую среду. Ознакомление общественности с предварительной оценкой и техническим заданием на проведение оценки воздействия на окружающую среду, предоставление замечаний и предложений. Проведение исследований по оценке воздействия на окружающую среду и подготовка предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду. Ознакомление общественности с предварительным вариантом материалов по оценке воздействия на окружающую среду, предоставление замечаний и предложений.

02 сентября 2020 года в 16 часов 00 минут по местному времени - Проведение общественных обсуждений предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду. Место проведения обсуждений: Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Бабушкина, 25, каб.209.

Форма общественных обсуждений: Слушания.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Комитет городского хозяйства Администрации города Улан-Удэ, адрес: 670031, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Бабушкина, 25; тел. (30144) 23-33-15. Ответственное лицо - Буркина Наталья Юрьевна.

Заказчиком обеспечивается доступ общественности к окончательному варианту материалов по оценке воздействия на окружающую среду с 31 июля 2020 года до 02 сентября 2020 года.

Документация доступна в будние дни с 9-00 до 17-00 часов в Обществе с ограниченной ответственностью «Универсалпроект». Адрес: 670000, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Ленина, 24, офис10, тел.: 8 (924)-555-22-85.

Форма представления замечаний и предложений: в письменном виде в адрес Заказчика.

Кадастровым инженером Жамбаловой И.А., квалификационный аттестат № 03-13-214 (Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Трубочеева, 154, офис №3, адрес эл. почты: ooosanh@yandex.ru, тел.430086), подготовлен проект межевания земельных участков, образуемых в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 03:04:000000:144 (Республика Бурятия, Джидинский район, земли бывшего колхоза «им. Ленина»).

Заказчиком кадастровых работ является: Добывалов Николай Балбарович, зарегистрирован по адресу: РБ, Джидинский район, М.Нарын, ул. Заречная, 6.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: РБ, Джидинский район, у. Гэгэтуй, ул. Ч. Раднаева, д. 19/1, администрация МО СП «Гэгэтуйское» через 30 дней со дня опубликования извещения в 12-00 ч., по этому же адресу можно ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также по этому адресу принимаются возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются лично или в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования извещения. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Жамбаловой И.А., квалификационный аттестат № 03-13-214 (Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Трубочеева, 154, офис №3, адрес эл. почты: ooosanh@yandex.ru, тел.430086), подготовлен проект межевания земельных участков, образуемых в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 03:04:000000:161 (Республика Бурятия, Джидинский район, земли бывшего СПК «Коммунизм»).

Заказчиком кадастровых работ является: Надмитова Цыцгма Чойжинсуруновна, зарегистрирована по адресу: РБ, Джидинский район, с.Инзагатуй, ул.Аюшеева, 82; Дымчиков Александр Чойжинсурунович, зарегистрирован по адресу: РБ, Джидинский район, с.Инзагатуй, ул.Аюшеева, 86.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: РБ, Джидинский район, у. Инзагатуй, ул. Мурхонова, 69, администрация МО СП «Инзагатуйское» через 30 дней со дня опубликования извещения в 12-00 ч.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: РБ, Джидинский район, у. Инзагатуй, ул. Мурхонова, 69, администрация МО СП «Инзагатуйское».

Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются лично или в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: РБ, Джидинский район, у. Инзагатуй, ул. Мурхонова, 69, администрация МО СП «Инзагатуйское».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Жамбаловой И.А., квалификационный аттестат № 03-13-214 (Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Трубочеева, 154, офис №3, адрес эл. почты: ooosanh@yandex.ru, тел.430086), подготовлен проект межевания земельных участков, образуемых в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 03:04:000000:150 (Республика Бурятия, Джидинский район, земли бывшего колхоза им. «Д. Банзарова»).

Заказчиком кадастровых работ является: Дашиев Дмитрий Гомбожапович, зарегистрирован по адресу: РБ, Джидинский район, с.Петропавловка, ул. Рассветная, 8.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: РБ, Джидинский район, с. Дэдэ-Ичетуй, ул. Ленина, д. 22, МО СП «Ичетуйское», через 30 дней со дня опубликования извещения в 12-00 ч.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: РБ Джидинский район, с. Дэдэ-Ичетуй, ул. Ленина, д. 22, МО СП «Ичетуйское».

Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются лично или в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: с. Дэдэ-Ичетуй, ул. Ленина, д. 22, МО СП «Ичетуйское». При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



▲ Наталья Аглеева

**МУЙСКИЙ РАЙОН**

**В рамках нацпроекта «Культура» специалисты в сфере культуры Бурятии продолжают проходить курсы в формате онлайн по повышению квалификации в ведущих вузах России. В этом году повысят квалификацию около 200 специалистов. На сегодня курсы прослушали более 100 человек.**

Директор спортивно-культурного комплекса «Тоннельщик» п. Северомуйск Наталья Аглеева работает в сфере культуры с 1992 года. Начинала свою деятельность в Доме культуры в маленьком поселке Ина Баргузинского района. В 1999 году переехала жить в

# Культурный Северомуйск

Курсы помогают сориентироваться в проектной деятельности

Северомуйск, устроилась работать в ДК «Тоннельщик». Наталья Аглеева недавно прослушала курсы по повышению квалификации на сайте «Центр непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры Дальневосточного государственного института искусств» по программе «Проектная деятельность и бренд-менеджмент в учреждении культуры».

- Курсы по повышению квалификации в таком формате (дистанционно) я проходила впервые. Программа составлена грамотно, весь материал предоставлен в понятной форме. Курс был полезен, потому что проектная деятельность в нашем учреждении культуры есть, но иногда возникают вопросы, а задать их некому, приходится все делать без рекомендаций и полезных советов. Программа даёт представление о подготовке проекта и то, как надо анализировать работу. Деятельность по привлечению дополнительных средств в организацию - одна из основных. На курсах мы рассматривали актуальность применения проектной технологии в социально-культурной деятельности на

конкретных примерах. Получила много полезной информации. Буду применять полученные знания в своей работе, а также рекомендовать данный сайт коллегам, - сказала Наталья Аглеева.

Общественная жизнь в Северомуйске активная. На базе Дома культуры реализуются различные проекты, которые приносят радость и разнообразие в будни жителей поселка.

Ежегодно с 2017 года МКУ «СКК «Тоннельщик» участвует в конкурсе социально-значимых проектов. Организатор - международная золотодобывающая компания Nordgold в лице ее представительства в Республике Бурятия - ПАО «Бурятзолото», администрация Муйского района и Региональная общественная организация развития гражданских инициатив «Клуб Фирн».

По проекту «Уличный информационный стенд «Северомуйск: вчера, сегодня, завтра» в поселке установят три большие доски для объявлений.

По рисункам, занявшим первые, вторые и третьи места в социальном проекте «Северомуйск без огня», изготовлены плакаты-баннеры и размещены на территории посёлка и лесного массива.

На финансовые средства, полученные на реализацию социального проекта «45 лет БАМу», выпустили спецвыпуск журнала «Северо-Муйские огни».

По социальному проекту «Золотые руки Северомуйска» в 2019 году приобрели выставочные палатки.

В ходе реализации проекта члены ТОСа «Старт» совместно с коллективом МКУ «СКК «Тоннельщик» выявили народных умельцев и создали базу данных талантов поселка.

Реализованных проектов много, перечисленные - это лишь часть. И все они направлены на улучшение качества жизни жителей Северомуйска.

Напомним, что в поселке Северомуйск Муйского района проходит капремонт и переоснащение спортзала спортивного оздоровительного комплекса «Жемчужина» под муниципальное культурное учреждение спортивно-культурного комплекса «Тоннельщик».

Для переоснащения и капремонт выделено 6,4 млн рублей из «единой» дальневосточной субсидии.